



**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**  
*Coordenação de Contratos*

**ERRATA AO EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 54/2020**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 56/2020**

**Detentor:** NUTRIPORT COMERCIAL LTDA;

ONDE SE LÊ:

**CNPJ:** 03.612.312/0005-78;

LEIA-SE

**CNPJ:** 03.612.312/0004-97;

*Coordenação de Contratos*

**Publicado no Diário  
Oficial Eletrônico  
Nº202/2020 - Data: de 25  
de agosto de 2020.**